YpOK No matemaTuke

2 «b» K/1acc
KOHKpEeTHbIN CMbIC/1 YMHOXEeHMUA

‘\

[logroToBuaa

y4nTe/Ib Ha4a/IbHbIX K/1aCCOB
BOY LUKo/1bl N21852
LLiTakuHa EneHa KOpbeBHa






CerogHA 23 mapTa

KnaccHaa paboTa

(3anuwmTe B TETPaAb OTCTYNMB 4 K/ OT
npeablaylien paboTbl)




\

- IBY3HAYHOE;
- 2 nec., 3 el.;
- npeabiaymee — 22;

- mocJieayroiee — 24;




2 4 6 3810 12

35791 13

Uem oTnmnyaeTca BepxXHUU pag Yncen
OT HUXXHEro?

(3anucatb padbl C NPoAoIMKeHeM +3 yncna u
OTBETUTb Ha BOMpPOC)



Hangute 3aKOHOMEPHOCTD B

HNC/TOBOM PAAY U 3ANMNMLLINUTE

R ——

.14, 21,28,35, 0., ... .
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* CerogHA OTNpaBAAEMCA B CKAa3Ky, a KaKyo
cemyac y3HaeTe, BbINO/IHUB 3a4aHue C
CO3Be34UAMM.

* -[IpeacTaBbTe YMC/10 B BUAE OAWMHAKOBbIX C/1araemblX
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BepHble gpy3bA besnoCHeKKK NpULL/IL Ha YPOK.
Kakabl umeeT CBOE MMA COBCTBEHHOE:
[ToHeaenbHUK, BTOpHUK, Cpeaa, HeTBepr, [1ATHULA,
Cyb660T1a, BocKkpeceHbe. Bce oHM He cuaAaT be3 gena,
TPYAATCA.

[lepBbii rHOM, [TOHeAe/IbHUK, IF0OUT BbipaLLMBaTh
usetbl. OH Npea/aaraeT NOCYMTATb LIBETbI HA €ro
kaAymbe.




[lOHeaeNbHUK

CKo/1bKO rpynn? (5)\

5710 3HauuT 10 5 UBETKOB B3A/INM 5 PA3

5+ 5+5+5+5=25(L.)

CKOInbKO BCEro LUBeToB?




* CKon-bKo BCEro no/e€Hk
MO 4 B3A4/11 6 PA3

4+ 4+ 4+ 4 + 4+ 4 =24 (n.)



HaC B K/1acce ceroAM

i
Kaxgomy M3 BaC OH NMPUroToBWM/A NO 3 BULIHWU. CKOABKO
BULLIEH OH CODpan? 3anuwuTe.

3+3+3+3+3+ ciininninnns

- J
Y

7 pas

YnobHO nu byaeT 3anucbiBaTbh Takoe BbipaXeHue?
Y10 e nenarb?




CoBeT be/10CHe KU

B

“YT10bBI 33MMCaTbh CYyMMY OAMHAKOBbIX
cnaraemblx, ygobHee MCno/b30BaThb
YMHOXEeHHUe:

*BMecTO 3+ 3+ 3+3 NUWIYT 34

YutaroT: ""'no 3 B3ATb 4 pa3a”
man "3 YyMHOXUTb Ha 4"
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1)MBI y3HaeM KakK 3amucarb CyMMY
OJIMHAKOBBIX ClIaracMbIX 00J1€€ KOPOTKHM

CIIOCOOOM:;
2)MBI CMOKE€M peliaTh 3aJadv 0oJjee

yI0OOHBIM CIIOCOOOM;
3)Mbl HAyYHMMCHl BBIIIOJHATL JCHCTBUE

YMHOXXEHUE.



YMHOMeHue

CnoxeHne oguHaKOBE | Bal
YMHOXEHUEM. -

3+3+3+3,53 ¢4

3HaK YMHOXEHUSA - TOYKA e
PelwleHune 3anucbIiBaloT Tak:

3°4=12
Yuratot Tak: MO 3 B3ATb 4 pasa, nonyymtca 12
unv Tak: 3 YMHOXWUTb Ha 4, nony4untca 12

YTo Takoe yMHOXeHne?

OTO YMHOE ClOXeHue.

Benb yMHen yMHOXUTbL pas,
Yem cnaraTtb BCE Lenbin Yac!



HeTBepr

_—
6+6+6+6+6= m;
/Y/+7+ /7] ‘3 |
9+9+9+9+9=()~

=

Kakoe uncno nosropserca?
CKOnbKo pa3 noBTOPMIIOCb YNCNO?



[1ATHMLA

3aMeHUTE YMHOKEHWE CAOMKEHM -

153 < 15 + 15 + 15

364=  36+36+36+36
C 2= C+C
b 6= b+b+b+b+b+b

8 2= 8+8+8+8+8+8+8






Cyb60Ta
-‘

Ha ogHoun annee 12 nun, a Ha gpyrov Ha 4 nunbl
MeHbLUe. [locTaBb pa3Hbie BOMNPOCHI U peLun 3agadn.




HayepTuTe KBaApaT CO CTOPOHOU 3CM
Hanaute ero nepmumeTp

3cm 3eM

3cm

Ae. = 3CM
Pe="?CM



PelLlueHue

-‘
P.=atatata=a4
3+3+3+3= 34=12(c™m)
OtBer: 12 ¢cM — nepumerp
KBajpara.




BockpeceHbe

——

*YTO HOBOrO y3HaAM B Halllen CKasKe?

* 2 4
HeMmy y4niuchb: \,

* KTO 13 BacC 4OBO/IEH YPOKOM? )
* OueHuTe CBOtO paboTy Ha YpOKe %



* cTp48 Ned, Ne5

* NpngymanTe 4 npumepa Ha CrnoXxXeHue
OQWHAaKOBbIX criaraemMmbiX U 3aMeHUTe Ux
YMHOXEHNEM




Mosnoaubi!



